

选秀在国外

★《美国偶像》是美国福克斯公司在英国系列电视节目《流行偶像 Pop Idol》的基础上经过改编推出的真人秀电视节目。该节目的参赛者必须是美国公民，年龄必须在16岁到24岁。到了2006年，参赛年龄限制才被放宽到28岁。这个节目一直是福克斯公司的收视法宝，其冠军获得者的奖品就是一纸演唱合约。节目播出以来，虽然舆论也是褒贬不一，但无疑受到了很高的关注。五音不全的孔庆翔被评委嘲笑并被当场淘汰，他却以一句“我已经尽力了，因此我不会有丝毫遗憾”一夜成名，不但赢得了美国观众的支持，还成功签约发行了第一张专辑，引发了世界各地关于偶像的讨论。

然而《美国偶像》也出了像亚当·兰伯特这样的天才型歌手，他甚至获第53届格莱美奖最佳流行男歌手提名。

★《达人秀》是一档才艺选秀节目，选手包括歌手、舞者、魔术师、搞笑艺人和其他各式各样各个年龄段的艺人。目前世界上有《美国达人秀》、《澳洲达人秀》、《中国达人秀》，它们的源头都是《英国达人秀》。在每个国家，总冠军的奖励各有不同，《美国达人秀》的冠军可获得的奖金将达100万美元。《英国达人秀》的优胜者不但获得10万英镑奖金，还可以在利物浦帝国剧院举行的英国皇室综艺节目中，在女王伊丽莎白二世和皇室成员面前表演。



麻雀变凤凰



自从有了电视真人秀之后，各种煽情肥皂剧和谍战革命片都纷纷收视下滑，看隔壁邻居一秒钟变明星，比看妖魔鬼怪带劲多了。

某个你认识的人，或者是你朋友的朋友认识的人，或者是和你出自同一所中学，突然有一天，就红了，身价就涨了，你觉得新奇并乐于将此事对身边的人津津乐道。因为电视真人秀，平凡人在媒体中的位置被凸显。人们感兴趣，是因为这与他有关，因为发生在身边，而过程，比中大奖精彩。

风靡世界的模特选拔类节目《全美超模》，已经举办了近10年。任何身体硬件达标的姑娘都可以来参赛，一夜之间，就可以站在闪亮的舞台上，获得巨额奖金和签约机会，被更多的年轻人所膜拜，这是所有爱美的姑娘们的梦想。然而这档节目，完全靠不断地拍硬照、走台步等环节支撑，最多只能赢得部分爱好时尚的人的关注，节目注重打造的是另一部分——姑娘们被安排在一间别墅里同居好几个月，直到比赛结束。她们的日常生活被放到荧屏上，她们如何相处、私下里的个性如何；如何勾心斗角、搞小群体；种族歧视、同性恋歧视、单亲妈妈歧视，

这些才是观众们真正关心的。甚至有人评论说，这是选“全美泼妇”，但又如何，它已经很成功了。

很多人都会质疑，天底下所有的选秀，都是有黑幕的。有被淘汰的选手称，《全美超模》为了符合节目需要，“不择手段”地将她打成一个尖刻的形象，“他们将我说的话断章取义，将前后部分都截掉，好让观众误会是那样的人。”

同样，在今年最火热的《中国好声音》中，节目外有关选手和节目本身的是非，远远超过了比赛本身对观众的吸引力。投票被顶包？冠军早内定？这些事，已经很难再说得清楚。谣言被一部分人接受，澄清未必再能到达他的耳朵。

而这些都是不重要，最重要的是，这些参赛的选手，真的就有了一个坦荡的星途。对于他们来说，那里，是一个真正的梦想的舞台。而观众们看的，不但是选手们如何完成梦想，更要紧的是，一个普通人生活的各个方面被放大、被人肉。没有人在意麻雀，但当它变成一只凤凰，它的每一根羽毛都要接受放大镜检视。做凤凰，就要担得起这份刻薄；做麻雀，总爱叽叽喳喳挑剔凤凰，那就做一辈子麻雀。

孙婷/文

★《全美超模大赛》是最热的一套以模特选秀为题材的真人秀节目。节目由美国电视、脱口秀主持人、知名模特儿泰雅·班克斯(Tyra Banks)主持，她也担任了ANTM的评委。该新秀大赛在2003年举办，目前已经进行到第19季。每周，超模 Tyra Banks 和其他评委们都会通过残酷的模特挑战和摄影照片中淘汰其中一位女孩，直到选出最后的美国超级模特儿。

赢得全美超模大赛的冠军，能得到与 Elite Model Management (模特经纪公司)所签的合约、与 Covergirl (化妆品品牌)签订10万美元的代言合约、以及在 Seventeen 杂志封面，及该期内页特辑担任封面女郎。



百大港汇购物中心
BAIDA GANGHUI SHOPPING CENTER
DATE: 2012/10/12—2012/10/14

秋装星装

AUTUMN

地址：望江路西路与潜山路交叉口
(客服电话：0551-5868998)

化妆区 满300减50 特例品除外
珠宝区 镶嵌玉器类满1000减300 特例品除外
服饰类 满300减150/120... 特例品除外

品牌专享

2 F / 3 F 女装	
Honeys 促销品 满200元 减100元	BASIC HOUSE 5折 特例品除外
Twinsy 5折 特例品除外	ELAND 5折 特例品除外
WEEKEND 满200元 减100元	Etam 8折
KAKO 8折	BERRYSPTS 5-7折
CABIDL 7折	POTHS 铂玺 5折
4 F 精品男装	
CHARRIOL 8折	Raidy Boer 促销品 2折 秋款 满200 减60元
YOUNGOR 满1000 送600元	Sofubi 8折
5F 户外/运动/儿童	
鄂尔多斯 7折(特例品除外)	探路者® 满200减50
ELLE 6折起	IVY HOUSE 常存蓝 6折起